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Esprit 2.0: 5 Mediterranean stones, an icon
of the history of architecture.

A collection that takes on board the nature
several types of stone, bringing a new-
generation spirit and soul to them.

Esprit 2.0: 5 Mittelmeersteine, wahre
Symbole der Geschichte der Architektur.

Eine Kollektion, bei der die Natur einiger
Steinarten iibernommen wird, ihr aber
ein neues Wesen, der Esprit einer neuen
Generation verliehen wird.

Esprit 2.0 : 5 pierres méditerranéennes,
véritables symboles de I’histoire de
larchitecture.

Una collection qui évoque la nature
de certaines pierres qu'elle dote d’une
personnalité inédite, d’un souffle de
nouvelle génération.

Esprit 2.0: 5 piedras mediterrdneas,
auténticos iconos de la historia de la
arquitectura,

Una coleccién que incorpora la naturaleza
de algunas variedades liticas, ddndoles
una nueva alma, un espiritu de nueva
generacion.

Esprit 2.0: 55pithp 3B A Y, REMEL
B IEMN4RH,

RPRIBRT —LEBRENER,
WP eMNHHRR. H—KEM,

Cover
OUTDOOR FLOOR:
Porfido EP 07 ST SQ
600x600 / 24" x24"

CRAFTED

Esprit 2.0: 5 pietre
FOR mediterranee, vere

LIFE icone della storia
[ J

dell’architettura.

Una collezione che riprende la
natura di alcune essenze litiche,
conferendo loro una nuova anima,
uno spirito di nuova generazione.




WHEN DETAILS

MAKE THE
DIFFERENCE

Un’ accurata

selezione
di pietre, ognuna con una
propria essenza, un proprio
spirito che la caratterizza
e la diversifica dalle altre.

/

Carefully selected stones, each with
their own features and spirit that
defines them and distinguishes
them from the others.

Eine sorgfiltige Auswahl an
Steinen mit jeweils eigenem
Wesen, einem eigenen Esprit, der
sie prdgt und von den anderen
unterscheidet

Des pierres minutieusement
choisies, chacune ayant une entité
propre, un caractére qui la définit
et la différencie des autres.

Una cuidadosa seleccién de
piedras, cada una con su esencia,
su espiritu que la caracteriza y la
diferencia de las otras.

BOMENGENR, B—#EA
BOMKEE. BECHNER, <
HERTRE
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Available in the 600x600 and  Disponible en formatos 600x600 y

P E R F E CT FO R 600x1200 sizes, Esprit 2.0 provides 600x1200, Esprit 2.0 satisface las

a response to a range of project  diferentes necesidades de disefio,

RESI D E NTIAL AN D requirements, in both residential ~ tanto en el dmbito residencial
Co M M CIAL and public settings. como publico.

Das in den Formaten 600x600  Esprit 2.0% 5|8 8 600x600%0

OUTDOOR AREAS und 600x1200 erhdltliche Esprit ~ 600x1200R <, ®[FHE{EERM

2.0 wird den verschiedenen NHIZEHNE T E K.
fﬁ DlSpOHlbllC nei formati Anforderungen bei der Planung
e

sowohl im Wohnbereich als auch

600x600 ¢ 600x1200, 5, dffentlichen Raum gerecht.
Esprit 2.0 risponde

alle diverse esigenze Disponible dans les formats
progettuali, sia in ambito 600x600 et 600x1200, Esprit
esid ial h bbli 2.0 satisfait aux exigences de
residenziale che pubblico. 5 preyy types de projet, aussi

/ bien dans le domaine résidentiel

que dans le batiment public.

OUTDOOR FLOOR:
Porfido EP 07 ST.SQ
600x600 / 24" x24"

6 7 _ S : ESPRIT2.0 7



- "
2 1l

‘-' =iy

- ' -

1%

08

/ VESPER EP 08

OUTDOOR FLOOR:
Vesper EP 08 ST SQ
600x600 / 24" x24"

: ESPRIT2.0
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/ PIETRA IULIA EP 06

OUTDOOR FLOOR:
Pietratulia EP-06 ST SO~
600x1200 / 24"x48"

ESPRIT2.0 11




CREMA LUNA
EP 04

600x1200 / 24"x48"
STSQ

600x600 / 24"x24"
STSQ

Stucchi consigliati
ﬁ' Recommended grouts

KERAKOLL 02 Grigio Luce
MAPEI 111 Grigio Argento. .
LATICRETE 88 Silver Shadow

Shade variation

Slight variation

12

600x1200 / 24"x48”
STSQ

600x600 / 24"x24"
STSQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL
MAPEI
LATICRETE

Shade variation

w2y

Slight variation

113 Grigio Cemento

ESPRIT2.0 13



PIETRA
EP 06

600x1200 / 24"x48"
STSQ

600x600 / 24"x24"
STSQ

Stucchi consigliati
ﬁj Recommended grouts

IULITA

KERAKOLL 04 Grigio Ferro .
MAPEI 113 Grigio Cemento
LATICRETE 34 Sand Stone

Shade variation

Slight variation

14

PORFIDO
EP 07

600x1200 / 24"x48”
STSQ

600x600 / 24"x24"
ST SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 04 Grigio Ferro

MAPEI 113 Grigio Cemento

LATICRETE 34 Sand Stone

Shade variation

4
'OVEO

Moderate variation

{ESPRIT2.0 15



VESPER
EP 08
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600x1200 / 24"x48"
STSQ

600x600 / 24"x24"
STSQ

=[] Stucchi consigliati
:Eﬂj Recommended grouts

KERAKOLL 04 Grigio Ferro
MAPEI 113 Grigio Cemento
LATICRETE 34 Sand Stone

Shade variation OUTDOOR FLOOR:

Vesper EP 08 ST SQ
60x60 / 24" x24"

Slight variation

16 ESPRIT2.0 17




RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI
SUMMARY OF SIZES AND PACKAGING

UBERSICHT UBER FORMATE UND VERPACKUNGEN

RECAPITULATIF FORMATS ET EMBALLAGES
SINOPTICO DE FORMATOS Y EMBALAJES

KPATKAA MHOOPMAINMA O ®OPMATAX U YITAKOBKAX

MR EEMR

CVO 2/¢™

CONTEMPORARY LANDSCAPE BY MIRAGE

600x1200 600x600
24”x48” 24”x24”
FORMATI - SIZES
Spessore - Thickness =20 mm =20 mm

Superficie - Surface

CREMA LUNA EP 04

NL30

0802

ELBA EP 05

UG58

uG27

PIETRA IULIA EP 06

UG59

uG28

PORFIDO EP 07

UG60

UG29

VESPER EP 08

UG61

UG30

Peso lordo per scatola
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton
Poids brut par boite
Peso bruto por caja

Bec 6pyTTO KOPOOKU

33,40

31,90

Pezzi per scatola
Pieces for box
Stiick pro Karton
Piécés pour boite
Piezas por caja
LLITyk B KOpOOKE

mgq. scatola
mgq. box

mgq. Karton

mq. boite

mg. caja

KB.M B KOpobke

0,72

0,72

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet

Stuck / volle Palette
Piécés / palette complete
Cajas / pallet completo
Kopo6ok B nanete

20

30

maq./pallet

Teece

14,40

21,60

A: Disponibile - Available - Available - Lieferbar - Disponible - Disponible - JocTynHblii

ST: Strutturata 20 mm - Structured 20 mm
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EP 04/05/06/08
Shade variation

P/
ALk 4
.\./2'

outdoor Slight variation

EPO7
Shade variation

RS
)
'cva

Moderate variation

@

LEED
Compliant

R11

SKID
Resistance

OUTDOOR FLOOR:
Crema Luna EP 04 ST SQ
600x600 / 24" x24"

ESPRIT2.0 19
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CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411-G | *VALORE MEDIO MIRAGE
TECHNICAL DATA STANDARD INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G MIRAGE AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G MIRAGE MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 -G | VALEURS MOYEN MIRAGE
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 -G | VALOR MEDIO MIRAGE
TEXHWYECKME XAPAKTEPUCTUKM 3HAYEHWS MPEYCMOTPEHHBIE CTAHIAPTOM EN 14411-G CPEAHEE 3HAYEHVE MIRAGE
BARRHE T EN 14411 - GIREREE MIRAGEF{H
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -

CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHbIE XAPAKTEPUCTUKM - R<HEFIE
LATI
SIDES - SEITEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME

COTES - CANTOS 10545-2 (£ 1,0 mm MAX) COMPLYING
PA3MEPbI CTOPOH - flli1
SPESSORE
THICKNESS - DICKE EN ISO +5,0% MAX CONFORME
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 (£ 0,5 mm MAX) COMPLYING
TONWWHA - B
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN EN ISO + 0,3% MAX CONFORME
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 (+ 0,5 mm MAX) COMPLYING
KOCOYFrONbHOCTb - HAFHE
ORTOGONALITA
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT EN ISO + 0,3% MAX CONFORME
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 (£ 1,5 mm MAX) COMPLYING
KPUBW3HA CTOPOH - EAE
PLANARITA
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EN ISO +0,4% MAX CONFORME
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 (£ 1,8 mm MAX) COMPLYING
KPUBWM3HA JIMLIEBOV MOBEPXHOCTW - FEEE
ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO <0.5% <0.1%
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3
BOOMOT IOWEHME - k=
RESISTENZA ALLA FLESSIONE S>700 N (< 7,5 mm) S22700N
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ENISO S>1300N (>7,5 mm)

RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 R > 50 N/mm?
MPEAEN MPOYHOCTU NPU U3MUEBE - AERE R > 35 N/mm?2. (formato 60x60 - 24"x24" size)
RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT ENISO VALORE DICHIARATO 0.80
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 DECLARED VALUE !
YAAPOCTOMKOCTb - HL R38R
RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT ENISO 5 5
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 10545-6 <175 mm <150 mm
CTOWKOCTb K UCTUPAHWMIO - TYEE3RRE
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT ENISO _ 0=5.8x10°6°C-1
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 10545-8 !
KOSOOULIMEHT JIMHEMHOTO TEPMUHECKOTO PACLUMPEHNS - BetE B Ak SR 4
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN ENISO TEST SUPERAL?SiEﬁONDO ENISO NESSUN DANNO
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 . p NO DAMAGE
CTOWKOCTb K MEPEMAAM TEMMEPATYPbI - TiH#AZEE PASS ACCORDING EN 150 10545-1
RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT ENISO TEST SUPERAL?SiEiONDO ENISO NESSUN DANNO
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 N NO DAMAGE
MOPO3OCTONKOCTS - it PASS ACCORDING EN ISO 10545-1
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT ENISO
RESISTANCE A L'ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA 10545-13 UB MIN. ALAHA
XUMUYECKAS CTOVIKOCTb - it Z @ IER
RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT ENISO VALORE DICHIARATO 5
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 DECLARED VALUE
YCTOMYUBOCTb K MATHOOBPA3OBAHWIO - BAi5 1
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM EN ISO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT
BbIAENEHME CBUHLIA U KAAMUSA - SAFNSRATHERR

ST 20mm
DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40
ASTM C1028 Dry SCOF > 0,60 >0,80

SCIVOLOSITA ANSI A137.1 Wet DCOF > 0,42 > 0,50

SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT AS 4586:2013 ; .

GLISSANCE - ADHERENCIA

CKOMb3KOCTb - Bis@i DIN 51130 - R11

DIN 51097 - A+B+C
ENV 12633 > CL1 CL3
BS 7976 > 36 > 0,36

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Fiir die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA
Para los certificados especificos, contactar Mirage SPA - [ns cepTudmkatos o6pawaitecs 8 komnaHmio Mirage SpA - XFEMARIESR, B HREMirage SpaF
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www.mirage.it

L@ 0

Mirage.it Mirageit

Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225
Tel. +39 0536 29611 - Fax +39 0536 21065
info@mirage.it - www.mirage.it

Mirage Project Point Mirage USA INC. Mirage Project Point Dubai
20121 - Milano ITALY 618 Grassmere Park Dr - Suite 1-2 Building 5 - Suite B101
Via Marsala, 7 Nashville - Tennessee (TN) - 37211 d3 Dubai Design District - United Arab Emirates
Tel. +39 02 65560879 Ph. +1 615 834 3888 Ph. +971 4 554 3944
TAXID: 75 2773306 Licence No. 93659
projectpoint-mi@mirage.it info@mirageusa.net projectpoint-uae@mirage.it

www.mirageprojectpoint.com/milano www.mirageusa.net www.mirageprojectpoint.com/dubai
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